

Высокая награда за многолетний труд

13 июня в селе Ловозеро состоялся XXXV юбилейный районный праздник «Саамские игры».

На данном мероприятии заместитель председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Кусайко Татьяна Алексеевна вручила Благодарственное письмо Председателя Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации сотруднику Ловозерского обособленного подразделения ГОКУ «Мончегорский межрайонный ЦСПН» Беляевой Злате Эриковне за многолетний добросовестный труд, большой вклад в реализацию государственной социальной политики и активную общественную деятельность.

Поздравляем Злату Эриковну с заслуженной наградой!

